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CUICATUCO

Nuevas colecciones, nuevas
miradas.

Materiales que despiertan
sensaciones, texturas que cobran
protagonismo y superficies que
transforman espacios. Formas,
colores y relieves que insindan
historias sin contarlas. Un
catalogo que invita a descubirir, a
sentir y a dejarse inspirar en cada
rincon.

New collections, new perspectives.

Materials that awaken sensations,
textures that take center stage,

and surfaces that transform spaces.
Shapes, colors, and reliefs that hint
at stories without telling them. A
catalog that invites you to discover,
to feel, and to be inspired in every
corner.
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La belleza milenaria de la piedra hecha espacio.

Inspirado en la piedra Ambrosia de Albania, combina textura
y tonos calidos para crear espacios atemporales, donde la
historia y el disefio se encuentran.

The age-old beauty of stone made into space.

Inspired by Albania's Ambrosia stone, it blends texture and
warm tones to create timeless spaces where history and design
meet.




TECH

GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

PIEDRA | V2 | RVTO/PVTO
STONE | V2 | WALL/FLOOR

120x120, 60x120, 60x60, 30x60 cm
48"x48", 24"x48", 24"x24",12"x24"
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ERGON

Formatas | Sizes

ERGON .
120x120 CM
48"x48"
7,8 mm

ERGON
60x120 CM
24 X48°
7,8 mm

ERGON
60x60 CM
24"x24"
7,8 mm

ERGON
30x60 CM
12524
7,8 mm




GRAVITA [B

Una tecnologia superior, modulable y a 7,8mm de espesor.
A superior, modular technology, 7.8mm thick

TECH

GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

Colores | Colours

PIEDRA | V2 | RVTO/PVTO
STONE | V2 | WALL/FLOOR

ERGON WHITE

ERGON GREIGE

ERGON DESERT

Datos técnicos | Technical data

EN 16165:2022 MAT DUP EXT ANTIC POL
Anexo A Pie Calzado R9 - - - -
Anexo A Pie Descalzo - - - - -
Anexo C CLASE 1 - - - -
BS7976 (PTV) WET - - - - -
Lista de embalaje | Packing list
Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas
Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet Kg/Box Kg/Pallet Sizes MAT DuUP =T ANTUIE POL Thickness Graphics
120x120 2 2.88 24 69.12 53.00 1,312.00 120x120 TECHO8 - - - - 7,8 6
60x120 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00 60x120 TECHO7 - - - - 7,8 12
60x60 4 144 40 57.60 27.00 1,100.00 60x60 TECHO5 - - - - 7.8 24
30x60 8 1.44 48 69.12 26.50 1,302.00 30x60 TECHO6 - - - - 7,8 48
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ODYSSEY

Nobleza y luz en cada superficie.

Combina la belleza uniforme del marmol Botticino con
tonos beige calidos, creando espacios que irradian claridad y
elegancia sutil.

Nobility and light on every surface.

It combines the uniform beauty of Botticino marble with warm
beige tones, creating spaces that radiate clarity and subtle
elegance.




TECH

GRES PORCELANICO ESMALTADO | PULIDO
GLAZED PORCELAIN TILE | POLISHED

MARMOL | V2 | RVTO/PVTO
MARBLE | V2 | WALL/FLOOR

120x120, 60x120, 60x60, 30x60 cm
48"x48", 24"x48", 24"x24",12"x24"
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ODYSSEY WHITE 120x120 - KALON NOGAL 120x280




ODYSSEY

Formatos | Sizes

ODYSSEY
120x120 CM
48"x48"
7,8 mm

ODYSSEY
60x120 CM
24"x48"
7,8 mm

ODYSSEY
60x60 CM
24"x24"

7,8 mm

ODYSSEY
30x60 CM
12 24

7,8 mm



GRAVITA [B

Una tecnologia superior, modulable y a 7,8mm de espesor.
A superior, modular technology, 7.8mm thick

TECH

GRES PORCELANICO ESMALTADO | PULIDO
GLAZED PORCELAIN TILE | POLISHED

Colores | Colours

MARMOL | V2 | RVTO/PVTO
MARBLE | V2 | WALL/FLOOR

ODYSSEY WHITE ODYSSEY CREAM

Datos técnicos | Technical data EN 16165:2022 MAT DUP EXT ANTIC POL
Anexo A Pie Calzado - - - - -
Anexo A Pie Descalzo - - - - -
Anexo C - - - - -
BS7976 (PTV) WET - - - - -

Lista de embalaje | Packing list

Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas

Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet Kg/Box Kg/Pallet Sizes MAT DuUP =T ANTUIE POL Thickness Graphics

120x120 2 2.88 24 69.12 53.00 1,312.00 120x120 - - - - TECH24 7,8 6

60x120 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00 60x120 - - - - TECH23 7,8 12

60x60 4 144 40 57.60 27.00 1,100.00 60x60 - - - - TECH21 7.8 24

30x60 8 1.44 48 69.12 26.50 1,302.00 30x60 - - - - TECH22 7,8 48




OPULUS

Lujo natural que transforma los espacios.

De la piedra Negresco de Brasil, transforma los interiores con su
eleganciay fuerza natural, aportando caracter y sofisticacion a
cualquier espacio.

Natural luxury that transforms spaces.

From Brazil's Negresco stone, it transforms interiors with
its elegance and natural strength, bringing character and
sophistication to any space.




TECH

GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

PIEDRA | V3 | RVTO/PVTO
STONE | V3 | WALL/FLOOR

120x280, 120x120, 60x120, 60x60, 30x60 cm
48"X11", 48"x48", 24"x48", 24"x24",12"x24"



OPULUS




OPULUS DARK 120x280 - OPULUS DARK 120X120 - KALON NOGAL 120x280
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GRAVITA [B TECH

Una tecnologia superior, modulable y a 7,8mm de espesor.

A superior, modular technology, 7.8mm thick. GRES PORCELANK:O I MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

Colores | Colours PIEDRA | V3 | RVTO/PVTO
STONE | V3 | WALL/FLOOR

OPULUS DARK

Datos técnicos | Technical data EN 16165:2022 MAT

DUP EXT ANTIC POL
Anexo A Pie Calzado R9 - - - -
Anexo A Pie Descalzo - - - - -
Anexo C CLASE 1 - - - -
BS7976 (PTV) WET 5 . . . .
Lista de embalaje | Packing list
Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  CGraficas
Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet  Kg/Box Kg/Pallet Sizes A DU = AIS POL  hickness Graphics
120x280 1 3.36 20 67.20 52.00 1,140.00 120x280 XXLO4 - - - - 6 3
120x120 2 2.88 24 69.12 53.00 1,312.00 120x120 TECHO8 - - - - 7,8 6
60x120 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00 60x120 TECHO7 - - - - 7.8 12
60x60 4 144 40 57.60 27.00 1,00.00 60x60 TECHO6 - - - - 7.8 24
30x60 8 144 ) 60.48 24.00 1,038.00 30x60 TECHO5 - - - - 7,8 48




VELHIRA

Calidez y elegancia que inspiran cada espacio.

Del corazén de Italia alavanguardia del disefo: Velhira redefine
el Avorio Cream. Pura sofisticacion siciliana para espacios que
buscan una calidez inalterable.

Warmth and elegance that inspire every space.

From the heart of Italy to the forefront of design: Velhira
redefines Avorio Cream. Pure Sicilian sophistication for spaces
seeking enduring warmth.




TECH

N

o el

GRES PORCELANICO | ANTIC, PULIDO, MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | ANTIQUE, POLISHED, MATT RECTIFIED

MARMOL | V2 | RVTO/PVTO
MARBLE | V2 | WALL/FLOOR

120x120, 60x120, 60x60, 30x60 cm
48"x48", 24"x48", 24"x24",12"x24"
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ANTIC.VELHIRA WHITE 120x120




Formatos | Sizes
L\ %
i 3‘\\%&
N
N
\
Y\B\
\x -
A -
3 %
G -
VELHIRA VELHIRA VELHIRA VELHIRA
120x120 CM 60x120 CM 60x60 CM 30x60 CM
48"x48" 24"x48" 240 12"x24"
7,8 mm 7,8 mm 7,8 mm 7,8 mm




GRAVITA [B TECH

Una tecnologia superior, modulable y a 7,8mm de espesor.

Aouperr,odulr tectnoldgy, 7.6 tick GRES PORCELANICO | ANTIC, PULIDO, MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | ANTIQUE, POLISHED, MATT RECTIFIED

Colores | Colours MARMOL | V2 | RVTO/PVTO
MARBLE | V2 | WALL/FLOOR

ANTICVELHIRA WHITE POL VELHIRA WHITE

VELHIRA WHITE

Datos técnicos | Technical data EN 16165:2022 MAT DUP EXT ANTIC POL
Anexo A Pie Calzado R9 - - - -
Anexo A Pie Descalzo - - - - -
Anexo C CLASE1 - - - -
BS7976 (PTV) WET - - - - -
Lista de embalaje | Packing list
Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas
Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet Kg/Box Kg/Pallet Sizes M SuP = Fhlute PolL Thickness Graphics
120x120 2 2.88 24 69.12 53.00 1,312.00 120x120 TECHO8 - - TECH32 TECH24 7,8 8
60x120 2 1.44 40 57.60 27.00 1,110.00 60x120 TECHO7 - - TECH31 TECH23 7,8 16
60x60 4 144 40 57.60 27.00 1,100.00 60x60 TECHO5 - - TECH34 TECH21 7.8 32
30x60 8 1.44 48 69.12 26.50 1,302.00 30x60 TECHO6 - - TECH30 TECH22 7,8 64




CROWN

Cuando la superficie define el espacio.

Del corazén de Brasil, inspirada en la cuarcita Taj Mahal,
aporta profundidad cromatica, luz y equilibrio a los espacios
contemporaneos.

When the surface defines the space.

From the heart of Brazil, inspired by Taj Mahal quartzite, it
brings chromatic depth, light, and balance to contemporary
spaces.




POLISHED

GRES PORCELANICO ESMALTADO | PULIDO, SATEN RECTIFICADO
GLAZED PORCELAIN TILE | POLISHED, SATIN RECTIFIED

MARMOL | V3 | RVTO/PVTO
MARBLE | V3 | WALL/FLOOR

120x120, 60x120, 60x60, 30x60 cm
48"x48", 24"x48", 24"x24",12"x24"
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POLISHED

MM | [ ETT 1A g

CROWN CREAM 120x120 PULIDO - KALON NOGAL 120x280




CROWN

Formatos | Sizes

CROWN
120x120 CM
48"x48"
10,2 mm

CROWN
60x120 CM
24"x48"
10,5 mm

CROWN
60x60 CM
24"x24"
95 mm

CROWN
30x60 CM
2% 24"
95 mm




POLISHED

GRES PORCELANICO ESMALTADO | PULIDO, SATEN RECTIFICADO
GLAZED PORCELAIN TILE | POLISHED, SATIN RECTIFIED

Colores | Colours MARMOL | V3 | RVTO/PVTO
MARBLE | V3 | WALL/FLOOR

CROWN CREAM CROWN WHITE
CROWN TAUPE CROWN PEARL

Lista de embalaje | Packing list

Sme " Deim  Samio BowaPaler Samfbalet  Wofoex  Kopaler  Swee. . SAT  BUP BT AT poL RS SEUCR
120x120 1 144 36 51.84 34.36 1,276.96 120x120 pPOL18 = = = POL19 10,2 ©
60x120 2 1.44 32 46.08 3425 1,121.00 60x120 POLI12 - - - POL13 10,5 18
60x60 4 144 30 43.20 30.00 920.00 60x60 POLOS = = = POLO6 915 36
30x60 6 1.08 48 51.84 23.60 1,152.80 30x60 POLO3 = = = POLO4 oI5 72
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POLISHED

GRES PORCELANICO ESMALTADO | SATEN RECTIFICADO
GLAZED PORCELAIN TILE | SATIN RECTIFIED

Colores | Colours MARMOL | V3 | RVTO/PVTO
MARBLE | V3 | WALL/FLOOR

RLV.CROWN CREAM RLV.CROWN WHITE

RLV.CROWN TAUPE

RLV.CROWN PEARL

Lista de embalaje | Packing list

Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Ka/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas
Sizes Pcs/Box Sagm/Box  Boxes/Pallet Sgm/Pallet Ka/Box Kg/Pallet Sizes AT ouP =ar Fhute POL  Thickness Graphics

60x120 P 144 32 46.08 34.25 1,121.00 60x120 POLT = = = = 10,5 18




NAMIBIA

Elegancia natural que aporta serenidad a tus espacios.

Este marmol africano destaca por su pureza y luminosidad,
combina vetas delicadas y tonos calidos para crear superficies
elegantes y armoniosas.

Natural elegance that brings serenity to your spaces.

This African marble stands out for its purity and luminosity; it
combines delicate veining and warm tones to create elegant,
harmonious surfaces.




POLISHED

GRES PORCELANICO ESMALTADO | PULIDO, SATEN RECTIFICADO
GLAZED PORCELAIN TILE | POLISHED, SATIN RECTIFIED

MARMOL | V2 | RVTO/PVTO
MARBLE | V2 | WALL/FLOOR

120x120, 60x120, 60x60, 30x60 cm
48"x48", 24"x48", 24"X24",12"X24"



NAMIBIA




NAMIBIA BIANCO 120x120 - KALON NOGAL 120x280




NAMIBIA

Formatos | Sizes

NAMIBIA
120x120 CM
48"x48"
10,2 mm

NAMIBIA
60x120 CM
24"x48"
10,5 mm

NAMIBIA
60x60 CM
24"x24"
95 mm

NAMIBIA
30x60 CM
12 %245
95 mm



POLISHED

GRES PORCELANICO ESMALTADO | PULIDO, SATEN RECTIFICADO
GLAZED PORCELAIN TILE | POLISHED, SATIN RECTIFIED

Colores | Colours

MARMOL | V2 | RVTO/PVTO
MARBLE | V2 | WALL/FLOOR

NAMIBIA BIANCO

Lista de embalaje | Packing list

Formatos

Pz/Caja

M2/Caja

Cj/Pallet

M2/Pallet

Kg/Caja

Kg/Pallet

Formatos

Espesor  Graficas

Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet Kg/Box Kg/Pallet Sizes A DuUP =X ANTUIE POL Thickness Graphics
120x120 1 1.44 36 51.84 34.36 1,276.96 120x120 POLI8 - - - POLI9 10,2 ©
60x120 2 1.44 32 46.08 34.25 1,121.00 60x120 POLI2 - - - POLI3 10,5 18
60x60 4 144 30 4320 30.00 920.00 60x60 POLO3 - - - POLO4 oI5 36
30x60 6 1.08 48 51.84 23.60 1,152.80 30x60 POLO3 - - - POLO4 9,5 72




RLV.NAMIBIA

Formatos | Sizes

RLV.NAMIBIA
60x120 CM
24"x48"

10,5 mm



POLISHED

GRES PORCELANICO ESMALTADO | SATEN RECTIFICADO
GLAZED PORCELAIN TILE | SATIN RECTIFIED

Colores | Colours

RLV.NAMIBIA BIANCO

MARMOL | V2 | RVTO/PVTO
MARBLE | V2 | WALL/FLOOR

Lista de embalaje | Packing list

Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Ka/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas
Sizes Pcs/Box Sagm/Box  Boxes/Pallet Sgm/Pallet Ka/Box Kg/Pallet Sizes AT ouP =ar Fhute POL  Thickness Graphics
60x120 2 144 30 4320 33.20 1,016.00 60x120 POLT - - 10,5 18




PAMSTONE

La fuerza de la piedra convertida en calma.

Pamstone, inspirada en la piedra Burlington del Lake District
britanico, reinterpretando su resistencia y riqueza textural en
superficies de gran caracter.

The strength of stone turned into calm.

Pamstone, inspired by Burlington stone from the UK's Lake
District, reinterprets its resilience and rich texture in surfaces
full of character.




GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

PIEDRA | V3 | RVTO/PVTO
STONE | V3 | WALL/FLOOR

120x120, 60x120 cm
48"x48", 24"x48"
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PAMSTONE

Formatos | Sizes

PAMSTONE
120x120 CM
48"x48"

10,2 mm

PAMSTONE
60x120 CM
24"x48"

9 mm




SOLID

GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

Colores | Colours PIEDRA | V3 | RVTO/PVTO
STONE | V3 | WALL/FLOOR

PAMSTONE PEARL PAMSTONE ICE

PAMSTONE GREY PAMSTONE DESERT

i

PAMSTONE LAVA PAMSTONE MOKA

Datos técnicos | Technical data
EN 16165:2022 MAT DUP EXT ANTIC POL

Anexo A Pie Calzado R9 - - = -

Anexo A Pie Descalzo - - o - -

Anexo C CLASE1 = = = =
BS7976 (PTV) WET - - - - -

Lista de embalaje | Packing list

Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas
Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet Kg/Box Kg/Pallet Sizes YT DU = AIS POIL Thickness Graphics
120x120 1 1.44 36 51.84 34.36 1,276.96 120x120 SOL35 - - - - 10,2 ©

60x120 2 144 36 51.84 28.62 1,055.32 60x120 SOL23 = = = = © 18




-

RLV.PAMSTONE

Formatos | Sizes 3 2
RLV.PAMSTONE -
60x120 CM >
24"x48"

.9mm



SOLID

GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

Colores | Colours

PIEDRA | V3 | RVTO/PVTO
STONE | V3 | WALL/FLOOR

RLV.PAMSTONE PEARL

RLV.PAMSTONE ICE

RLV.PAMSTONE GREY

RLV.PAMSTONE DESERT

RLV.PAMSTONE LAVA

RLV.PAMSTONE MOKA

Datos técnicos | Technical data

EN 16165:2022 MAT DUP EXT ANTIC POL
Anexo A Pie Calzado - - - -
Anexo A Pie Descalzo - - - -
Anexo C CLASE1 = = = =
BS7976 (PTV) WET - - -
Lista de embalaje | Packing list
Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas
Sizes Pcs/Box Sqm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet Kg/Box Kg/Pallet Sizes Rl DU = AE POl Thickness Graphics
60x120 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32 60x120 SOL50 = = = = © 18




KALON

Calidez y armonia natural en cada detalle.

Inspirada en la belleza natural de la madera, donde cada
veta cuenta su propia historia. Sus tonos calidos y su textura
auténtica aportan calidez y armonia a cada espacio.

Warmth and natural harmony in every detail.

Inspired by the natural beauty of wood, where each grain
tells its own story. Its warm tones and authentic texture bring
warmth and harmony to every space.




WOODS

GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

MADERA | V3 | RVTO/PVTO
WOOD | V3 | WALL/FLOOR

120x280 cm
48"x111"



KALON




KALON NOGAL 120x280 - ERGON DESERT120x120
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WOODS

GRES PORCELANICO | MATE RECTIFICADO
PORCELAIN TILE | MATT RECTIFIED

Colores | Colours

MADERA | V3 | RVTO/PVTO
WOOD | V3 | WALL/FLOOR

KALON NOGAL

Datos técnicos | Technical data

EN 16165:2022 MAT DUP EXT ANTIC POL
Anexo A Pie Calzado R9 - - - -
Anexo A Pie Descalzo - - - - -
Anexo C CLASE 1 - - - -
BS7976 (PTV) WET 5 . . . .
Lista de embalaje | Packing list
Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet Formatos Espesor  Graficas
Sizes Pcs/Box Sqm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet  Kg/Box Kg/Pallet Sizes A DU = AIS POL  1hickness Graphics
120x280 1 3.36 44 147.84 52.00 2,398.00 120x280 XXLO4 - - - - 6 3




Disefio sutil, pero con caracter

Inspirada en la caliza Twilight Grey, aporta profundidad y
coherencia visual a espacios contemporaneos, donde materia
y luz se expresan con discrecion.

Subtle design, yet with character.

Inspired by Twilight Grey limestone, it adds depth and visual
coherence to contemporary spaces, where material and light
express themselves with discretion.




WHITE BODY

PASTA BLANCA | MATE
WHITE BODY | MATT

PIEDRA | V3 | RVTO
STONE | V3 | WALL

30x60 cm
12"x24"
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LORIS PEARL 30x60 - RLV LORIS PEARL 30x60 - RAINIER NOGAL 20x75




AR b G s




WHITE BODY

PASTA BLANCA | MATE
WHITE BODY | MATT

Colores | Colours PIEDRA | V3 | RVTO
STONE | V3 | WALL

LORIS WHITE RLV.LORIS WHITE
LORIS PEARL RLV.LORIS PEARL

LORIS SAND

RLV.LORIS SAND

Lista de embalaje | Packing list

o o or e e Epe Cons
Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Kg/Caja Kg/Pallet P
Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet  Kg/Box Kg/Pallet 30x60 WHT20 = = = - 8 48
30x60 10 1.80 48 86.40 25.00 1,220.00 30x60 RIv. WHT21 - - - - 8 48
100x100 p 2.00 27 54.00 ZAREY 1,133.05 100x100 PGL31 - - - - © 12
60x120 2 1.44 36 51.84 28.62 1,055.32 60x120 PGL16 - - - - 9 12
60x60 4 1.44 30 43.20 29.75 912.50 60x60 PGLI2 - - - - ©) 24
60,8x60,8 4 148 30 44.40 29.70 911.00 60,8x60,8 PGLIO - - - - © 24




MIX&MATCH 30X90

Combinaciones de texturas que cobran vida.

Combina materiales y relieves para crear superficies Unicas
llenas de personalidad y dinamismo donde cada superficie
cuenta su propia historia.

Combinations of textures that come to life.

It combines materials and reliefs to create unique surfaces full
of personality and dynamism, where every surface tells its own
story.




WHITE BODY

PASTA BLANCA | MATE RECTIFICADO
WHITE BODY | MATT RECTIFIED

BASICO | V1| RVTO
BASIC | V1| WALL

30x90 cm
12"x36"

65



MIX&MATCH 30X90




MOON WHITE 30x90 - RLV.BLISS WHITE 30x90 - KALON ARCE 20x120




MIX&MATCH 30X90

Formatos | Sizes

MIX&MATCH 30X90
30x90 CM

12"x36"

8,7 mm

MATE RECTIFICADO



WHITE BODY

PASTA BLANCA | MATE RECTIFICADO
WHITE BODY | MATT RECTIFIED

Colores | Colours

MOON WHITE

RLV.BLISS WHITE

RLV.BOUQUET WHITE

RLV.DAWN WHITE

BASICO | V1| RVTO
BASIC | V1 | WALL

MOON BEIGE

RLV.BLISS BEIGE

RLV.BOUQUET BEIGE

RLV.DAWN BEIGE

Lista de embalaje | Packing list

Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Ka/Caja Kg/Pallet
Sizes Pcs/Box Sagm/Box  Boxes/Pallet Sgm/Pallet Ka/Box Kg/Pallet 30%x90 RIv. WHTT = s = - 87 1
30x90 5 1.35 63 85.05 20.22 1,298.86 30x90 WHT12 - - - - 87 1




MIX&MATCH 33,5X100

Combinaciones de texturas que cobran vida.

Combina materiales y relieves para crear superficies Unicas
llenas de personalidad y dinamismo donde cada superficie
cuenta su propia historia.

Combinations of textures that come to life.

It combines materials and reliefs to create unique surfaces full
of personality and dynamism, where every surface tells its own
story.




WHITE BODY

PASTA BLANCA | MATE RECTIFICADO
WHITE BODY | MATT RECTIFIED

BASICO | V1| RVTO
BASIC | V1| WALL

33.3x100 cm
14"x40"



MIX&MATCH 33,5X100




RLV.HEART WHITE 33,3x100 - MOON WHITE 33,3x100 - DUNE PEARL 120x120




MIX&MATCH 33,3X100

Formatos | Sizes

MIX&MATCH 33,3X100
33.3x100 CM

14"x40"

7 mm



WHITE BODY

PASTA BLANCA | MATE RECTIFICADO
WHITE BODY | MATT RECTIFIED

Colores | Colours BASICO | V1| RVTO
BASIC | V1| WALL

MOON WHITE MOON BEIGE I
RLV.FISH WHITE RLV.FISH BEIGE I
RLV.HEART WHITE RLV.HEART BEIGE
RLV.LEAF WHITE RLV.LEAF BEIGE I
RLV.SEA WHITE RLV.SEA BEIGE I

Lista de embalaje | Packing list

Formatos Pz/Caja M2/Caja Cj/Pallet M2/Pallet Ka/Caja Kg/Pallet
Sizes Pcs/Box Sgm/Box Boxes/Pallet Sgm/Pallet Kg/Box Kg/Pallet 33.3x100 Rlv. WHT09 - - - = 7 1
33.3x100 6 2.00 48 96.00 25.00 1,222.00 33.3x100 WHT10 - - - - 7 1




PAMESA MALLAS

Pamesa Mallas es una linea de mosaicos ceramicos innovadora, versatil y sostenible, pensada para proyectos de

interior y exterior.
Dispone de mas de veinticinco diseflos combinables con cualquier coleccién de Pamesa, facilitando

composiciones totalmente personalizadas.

Esta fabricada con mas del setenta por ciento de materiales reciclados y cuenta con certificacion Solar Impulse,
con un proceso de produccién respetuoso con el medioambiente.

Ademas, colabora con centros de integracién social y ofrece una vida Util aproximada de cincuenta anos,
uniendo diseno, durabilidad e impacto social.

Pamesa Mallas is an innovative, versatile, and sustainable ceramic mosaic line designed for both indoor and
outdoor projects.
It offers more than twenty-five designs that can be easily combined with any Pamesa collection, enabling fully

customized, unique spaces.

All Pamesa Mallas products are made with over seventy percent recycled materials and are manufactured
through an environmentally responsible production process.

In addition, they hold the Solar Impulse certification, collaborate with social integration centers, and offer an
approximate lifespan of fifty years, combining design, durability, and social impact.



Hélix Stacked Macassar [ DUO
Formato Malla Formato Malla Formato Malla EDDD EJDD\:H Formato Malla
29x29 cm 30x30 cm 30x30 cm LT [T EERD 28x28 cm
Formato Tesela Formato Tesela PL PMOS17 = ] | Formato Tesela
2,3x4,8 cm 2,5x7cm MT PMOSI18 [ | 2,3x2,3cm
2,3x2,3cm PL PMOS07 | 2,7x2,7 cm
PL PMOSI5 MT PMOSO04 E PL PMOSI9
MT PMOSI16 MT PMOS20
TC Stone Aurea 29,5x30,2 (3x15)
Formato Malla Formato Malla Formato Malla Formato Malla
30x30cm 32,4x30,8 cm 29,5x26,5cm 29,5x30,2cm
Formato Tesela
Formato Tesela 9,8x9,8 cm Formato Tesela Formato Tesela
2,3x2,3cm 7,3x4,8 cm 3,3x49 cm 3x15cm
PL PMOS21 4,8x2,55 cm PL PMOS25 PL PMOS27
MT PMOS22 PL PMOS23 MT PMOS26 MT PMOS28
MT PMOS24
30x30 (5x5) Caravista DAM G.BASK
Formato Malla Formato Malla ‘ L Formato Malla Formato Malla
30x30 cm 30x30 cm u 25,4x25,4 cm 34x34 cm
31,6x31,6 cm —
Formato Tesela : Formato Tesela PL PMOS33
Formato Tesela 3x7cm L 2,3x2,3cm MT PMOS34
5x5cm PL PMOS29 : 7.4X7,4 cm
T5MOS MT PMOS30 PL PMOS31
MT PMOS32
30x30 (7x7) YSE Vogue Legno
Formato Malla Formato Malla Formato Malla Formato Malla
30x30 cm 30x30 cm 31,5x34 cm 22x22 cm
Formato Tesela PL PMOS35 PL PMOS37 Formato Tesela
7x7cm MT PMOS36 MT PMOS38 14,7x7,25
T7MOS 3,6x3,6 cm
PL POMSO1
MT PMOS39
SQR 3D Hexagonal R+Q
Formato Malla Formato Malla Formato Malla Formato Malla
28x28 cm 29,5x34 cm 32,5x32,5¢cm 30x30 cm
Formato Tesela Formato Tesela PL PMOSI0 Formato Tesela
3,3x3,3cm 9,6x9,6 cm MT PMOS09 4,8x4,8 cm
PL PMOS40 2,3x2,3¢cm PL PMOS42
MT PMOS41 PL PMOSO03 MT PMOS43
MT PMOS02
Braided Tris Espiga G.HER
Formato Malla Formato Malla Formato Malla Formato Malla
28x28 cm 30x30 cm 30x30 cm 22,5x39 cm
Formato Tesela Formato Tesela Formato Tesela PL PMOS50
4%x4,8 cm 5,7x5,7x5,7 cm Tex5cm MT PMOSS51
PL PMOS44 PL PMOS46 PL PMOS48
MT PMOS45 MT PMOS47 MT PMOS49
Pekin Cadena Marmi Coimbra
Formato Malla Formato Malla Formato Malla Formato Malla
30x30 cm 30x30 cm 20x40 cm 28x39 cm
PL PMOS52 PL PMOS54 Formato Tesela Formato Tesela
MT PMOS53 MT PMOS55 2,3x2,3cm 4x13 cm
9,6x9,6 cm PL PMOSO5
PL PMOS56 MT PMOS06
MT PMOS57




PIEZAS ESPECIALES
SPECIAL PIECES

FAMILIA FORMATO BASE FORMATO CODIGO TARIFA
60X120, 120X120, 9X120 RO5
60X60, 30X60 9X60 R10
60X60, 30X60 9X60 CORT R26
RODAPIE 60X120, 120X120, 20X120 9X120 CORT R22
(rodapié de prensa)
i 60X120, 120X120, 20X120 9X120 DEC RDECO02
RODAPIE
ROMODEC
SOLO PROYECTOS.
PRODUCCION
MINIMA 100 ML
60X60, 30X60 9X60 DEC RDECO3
FAMILIA FORMATO BASE FORMATO CcODIGO TARIFA
60X120, 120X120 30X120 GDNO09
POLISHED,
SOLID
PELDANO GRADONE/
GRADONE RANURADO 60X60, 30X60 30X60 GDN18
(Consultar PVP ranurado.)
FAMILIA FORMATO BASE FORMATO CODIGO TARIFA
60X60, 30X60 30X60 GRADO/ANG AGDNO1
/ / POLISHED,
. SOLID
ANGULO GRADONE/
GRADONE RANURADO
60X120, 120X120 30X120 GR/ANG AGDNO6

(Consultar PVP ranurado.)




FAMILIA FORMATO BASE FORMATO CODIGO TARIFA
60X120, 120X120 30X120 PEL PDO7
SOLID
PELDANO ROMO/
?c%mgﬁér::%@%% ANURADO) 60X60, 30X60 3060 PEL PDI13
FAMILIA FORMATO BASE FORMATO CODIGO TARIFA
60X120, 120X120 30X30 APDOI
SOLID
ANGULO ROMO/
ROMO RANURADO 60X60, 30X60 30X30 APDO6

(CONSULTAR PVP RANURADO.)
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PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U.
Calle Pina De Montalgrao 2
(Carretera Vila-real - Onda Km 2,7)
12540 Vila-real , Castellon
TEL: + 34 964 50 75 00
Www.pamesa.com

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U.

Aplica una politica de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho
a realizar cambios en los productos, colores, especificaciones técnicas, packings y
codigos sin previo aviso.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. ha realizado un esfuerzo considerable para
gue toda la informacién sea adecuada en el momento de la publicacion del catalogo.
A causa de las limitaciones del proceso de impresion, los colores reproducidos
pueden sufrir variaciones con respecto al producto original.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. informa que este catalogo tiene validez
a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de
impresion; reservandose el derecho de realizar modificaciones sin necesidad de
preaviso.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. operates a policy of continuous
development and reserves the right to make changes to its products, colours,
engineering specifications, packaging and codes without prior notice.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. has taken every effort to ensure that the
information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to
the limitations of the printing process, the colours reproduced may vary from the
original product.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. advises that this catalogue is only valid for
information purposes and therefore does not accept responsibility for any possible
printing errors.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. applique une politique de développement
continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit
de produits, couleurs, spécifications techniques, paquetages et codifications et cela
sans en aviser préalablement I'acheteur.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. a réalisé un effort considérable pour que
toute I'information donnée soit adéquate au moment de la publication du catalogue.
Dues aux limitations du processus d'impression, les couleurs reproduites peuvent
souffrir de variations avec le produit original.

PAMESA CERAMICA COMPACTTO, S.L.U. vous informe que les informations de
ce catalogue sont données a titre informatif et qu'elle n'est pas responsable des
possibles erreurs d'impression. De plus, elle se réserve le droit de modifier les
informations sans préavis.

Recomendaciones para la limpieza de decorados y piezas especiales

Debido a las caracteristicas de los metales utilizados en la confeccion de estos
productos es suficiente utilizar una bayeta himeda y jabodn liquido neutro. Si la
pieza llevara proteccion no quitarla hasta que el producto este colocado y limpio.
No se atenderan reclamaciones una vez colocado el producto.

Recommendations for the cleaning of decorative and special pieces
Due to the characteristics of the metals used in the production of these
pieces, only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them.
Any protective material should be left on the piece until it is fitted and clean.
Complaints will not be considered once the product has been fitted.

Recommandations concernant le nettoyage des decors et pieces speciales
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses
produits, il est suffisant d'utiliser une éponge humide et du savon neutre. Dans le
cas ou la piece porterait une protection, ne pas I'enlever jusqu'a ce que le produit
soit posé et nettoyé. Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit
Pamesa posé.
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